

2015 红火五月购车节筹备有序

展位提前订满 招商接近尾声

□记者 侯国防

本报讯 “这次车展之所以安排在 5 月中旬举办, 目的是帮助周口车商寻求车市突围之路, 升温周口车市, 给广大消费者提供一个赏车团购的平台。”5 月 5 日上午, 周口报业传媒集团有关负责人介绍, 将于 5 月 15 日至 17 日在市体育中心举办的 2015 红火五月购车节, 目前展位已提前订满, 招商工作接近尾声。

据了解, 为了帮助周口车商寻求夏初淡季车市突围之路, 进而升温周口车市, 给广大消费者提供一个赏车团购的平台, 让准备买车的周口市民如愿买到一辆心仪的爱车,

周口报业传媒集团决定 5 月 15 日至 17 日在市体育中心举办 2015 红火五月购车节。本次购车节以“服务百姓, 促进消费”为主题。连日来, 主办方已在《周口日报》、《周口晚报》、中华龙都网、《周口手机报》、周口乐服微信平台、晚报汽车微信平台等媒体大力造势, 倾力宣传, 扩大购车节的影响力和感召力。

我市广大车商对本次展会给予高度重视, 密切关注, 他们抓住这一展示自己汽车品牌的良机, 有的车商立即给厂家打报告, 等待厂家批复报名参展; 有的车商还未向厂家打报告, 就提前与主办方签订协议、预订展位。目前, 主办方划定的 40 多个汽车展位已提前

订满, 招商工作接近尾声, 整个展会的前期准备工作正在有条不紊地展开。截至目前, 别克汽车、威佳上海大众、广汽传祺、广汽丰田、中德上海大众、广汽本田、雪佛兰、荣威 MG、长安汽车、长安铃木、明星丰田、东风风神、雪铁龙、东南汽车、东风日产、奔腾汽车、吉利帝豪、北京汽车、长安马自达、长安商用、北京现代、众泰汽车、北汽威望、一汽大众、宝马汽车、九州汇名车等周口主流品牌车商已报名参展。

在此次红火五月购车节上, 参展车商还将竞相推出降价、让利等一系列优惠促销活动。届时, 消费者在这次购车节中选择的空间会更大, 得到的实惠会更多。

十万元级中型 SUV 又添精品

东南汽车首款战略型 SUV 即将上市

4 月 29 日, 东南汽车首款战略型 SUV DX7 公布预售价: 9.89~14.39 万元, 其中启航版为 9.89 万元, 而 1.5T 自动挡尊贵型的预售价为 14.39 万元。东南 DX7 将于 2015 年 5 月 1 日开始在全国范围接受用户预订, 正式上市将在 7 月份。

东南 DX7 由意大利宾尼法利纳公司联合东南汽车团队进行整车内外装设计及工程开发验证。2015 年上海车展上, 东南汽车更邀请到了宾法公司 CEO Silvio Pietro Angori 及设计总监 Fabio Filippini 对整车的设计理念进行详尽介绍。Doctor Angori 表示, 东南 DX7 的问世为中国当今同质化越来越严重的 SUV 市场树立了全新标杆。意大利美学设计与东南汽车 20 年国际造车技术沉淀的完美融合, 赋予了东南 DX7 优雅的外形、可靠的品质和前瞻的智慧。宾法将其设计法拉利等豪车的灵感与经验, 运用至 DX7 之中, 目的就是将正向研发的独有魅力展现到极致。

EAGLE 流线造型 展示流动的力量

来自意大利宾法设计的东南 DX7 长宽高分别为 4530/1900/1700mm, 其中车宽为同级之最, 轴距达到主流的 2700mm。外观采用了 EAGLE 流线造型, 以时尚、运动为基调, 强调出力量的流动与传递, 以鹰的敏捷、力量为灵感完美地诠释“流动的力量”的设计理念。

东南 DX7 流动的线条以前脸 LOGO 为源点, 镀铬饰件为延伸, 把力量传递到饱满的机舱盖, 张扬外抛式的前轮眉, 构成鹰翼运动前脸, 加上鹰眼透视前大灯和 LED 灯带式日间行车灯, 呈现出锐意进取的姿态。

随着车身线条的延伸, 使得东南 DX7 澎湃的力量感沿着高腰线继续流动, 并向上扩展, A 柱利落过渡到车顶线条, 凌厉迅速; 而下腰线则以浑厚的力量感营造出 SUV 强劲、稳重、高通过性的特征。此外, 全新搭配的 18 英寸五幅双色全铝轮毂、镀铬运动双排气管则为其增添了运动气息, 彰显出年轻的力量与个性。

内饰双色搭配 融合视觉与质感的享受

东南 DX7 采用黑色与棕色的双色内饰风格, 结合欧式宫廷精品手工质感, 营造出时尚科技与奢华结合的视觉感受。整体内饰采高级皮质的软包设计, 带来细腻的手感和豪华的品位, 展现出极具经典意大

前瞻性豪华配置 引领 SUV 全新驾乘享受

除了令人惊艳的外观内饰, 东南 DX7 在高科技配置上同样分量十足, 配有电子手刹、ESC 全维车身稳定系统、ROP 防侧翻保护系统、TCS 牵引力控制、HSA 坡道辅助系统、倒车影像系统、尾门感应、双向自动泊车等高端配置。另外, 在人机交互系统 SEMI-II 中还搭载全面的 CSPS 的安全防护系统, 可提供紧急救助、碰撞报警、防盗报警、位置查询等各种功能, 提供全方位的实时安全保障。

据悉, 东南 DX7 将于今年 7 月在全国上市。我们相信, 以其极具竞争力的预售价格和高端配置必将点燃中国 SUV 市场激战的新格局。

(东南)



关注“晚报汽车”
购车再优惠 500 元

汽车消费
投诉热线

在汽车和旅游消费时,
如果您的合法权益受到侵害,
请拨打维权热线 0394-
8599345 投诉, 本报将联合
有关部门共同帮您维权。

凡购买福克斯即享长安福特员工价!
购置税全免 + 额外最高可达 8,000 元的现金优惠!



周口铭阳福特4S店

销售热线: 0394-8501111 地址: 中州大道(原迎宾大道)与太昊路交汇处南200米路西

